

ATESTO QUE RECEBI O COMUNICADO REFERENTE À AUDIÊNCIA PÚBLICA, CONFORME DETALHES ABAIXO:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE E O SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI-SC) CONVOCAM A COMUNIDADE DO BAIRRO BUCAREIN E REGIÃO PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DO ESTUDO DE IMPACTO DE VIZINHANÇA DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, DESDE EDUCAÇÃO BÁSICA (FUNDAMENTAL E MÉDIO), EDUCAÇÃO CONTINUADA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL (CURSOS TÉCNICOS, CURSOS DE CURTA DURAÇÃO, PÓLO DO ENSINO SUPERIOR) A SER IMPLANTADO NA RUA URUSSANGA, 85, BUCAREIN, EM JOINVILLE/SC. A AUDIÊNCIA OCORRERÁ NO DIA 20/08/2021, ÀS 19:00HS (DEZENOVE HORAS),

PODENDO SER ACESSADA PELO LINK:

HTTPS://ZOOM.US/JOIN (ID DA REUNIÃO: 969 6480 1597 E SENHA DE ACESSO: 831961)

SERÁ DISPONIBILIZADO UM PONTO DE APOIO, COM ACESSO À REFERIDA AUDIÊNCIA PÚBLICA.

	4
NOME COMPLETO LEGÍVEL:	
DOCUMENTO RG:	
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO: Associação de Moradors Anita Garibaldi Bairro Avitar Garibaldi	
ASSINATURA:	0
JOINVILLE, DE JULHO DE 2021.	



ATESTO QUE RECEBI O COMUNICADO REFERENTE À AUDIÊNCIA PÚBLICA, CONFORME DETALHES ABAIXO:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE E O SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI-SC) CONVOCAM A COMUNIDADE DO BAIRRO BUCAREIN E REGIÃO PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DO ESTUDO DE IMPACTO DE VIZINHANÇA DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, DESDE EDUCAÇÃO BÁSICA (FUNDAMENTAL E MÉDIO), EDUCAÇÃO CONTINUADA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL (CURSOS TÉCNICOS, CURSOS DE CURTA DURAÇÃO, PÓLO DO ENSINO SUPERIOR) A SER IMPLANTADO NA RUA URUSSANGA, 85, BUCAREIN, EM JOINVILLE/SC. A AUDIÊNCIA OCORRERÁ NO DIA 20/08/2021, ÀS 19:00HS (DEZENOVE HORAS),

PODENDO SER ACESSADA PELO LINK:

HTTPS://ZOOM.US/JOIN (ID DA REUNIÃO: 969 6480 1597 E SENHA DE ACESSO: 831961)

SERÁ DISPONIBILIZADO UM PONTO DE APOIO, COM ACESSO À REFERIDA AUDIÊNCIA PÚBLICA.

NOME COMPLETO LEGÍVEL:
DOCUMENTO RG:
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO: FLORESTA Associação de Monadoris e Amigon do Bairro Floresta
ASSINATURA:
JOINVILLE, 29 DE JULHO DE 2021.



ATESTO QUE RECEBI O COMUNICADO REFERENTE À AUDIÊNCIA PÚBLICA, CONFORME DETALHES ABAIXO:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE E O SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI-SC) CONVOCAM A COMUNIDADE DO BAIRRO BUCAREIN E REGIÃO PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DO ESTUDO DE IMPACTO DE VIZINHANÇA DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, DESDE EDUCAÇÃO BÁSICA (FUNDAMENTAL E MÉDIO), EDUCAÇÃO CONTINUADA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL (CURSOS TÉCNICOS, CURSOS DE CURTA DURAÇÃO, PÓLO DO ENSINO SUPERIOR) A SER IMPLANTADO NA RUA URUSSANGA, 85, BUCAREIN, EM JOINVILLE/SC. A AUDIÊNCIA OCORRERÁ NO DIA 20/08/2021, ÀS 19:00HS (DEZENOVE HORAS),

PODENDO SER ACESSADA PELO LINK:

HTTPS://ZOOM.US/JOIN (ID DA REUNIÃO: 969 6480 1597 E SENHA DE ACESSO: 831961)

SERÁ DISPONIBILIZADO UM PONTO DE APOIO, COM ACESSO À REFERIDA AUDIÊNCIA PÚBLICA.

NOME COMPLETO	LEGÍVEL:			/
DOCUMENTO RG:				
ASSOCIAÇÃO DE M	10RADORES DO	BAIRRO: Associo Francis	rção don Monados su de Amin - B	os São sairro Florusta
ASSINATURA:	-		9	
JOINVILLE, 29 I	DE JULHO DE 202	1.		



ATESTO QUE RECEBI O COMUNICADO REFERENTE À AUDIÊNCIA PÚBLICA, CONFORME DETALHES ABAIXO:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE E O SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI-SC) CONVOCAM A COMUNIDADE DO BAIRRO BUCAREIN E REGIÃO PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DO ESTUDO DE IMPACTO DE VIZINHANÇA DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, DESDE EDUCAÇÃO BÁSICA (FUNDAMENTAL E MÉDIO), EDUCAÇÃO CONTINUADA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL (CURSOS TÉCNICOS, CURSOS DE CURTA DURAÇÃO, PÓLO DO ENSINO SUPERIOR) A SER IMPLANTADO NA RUA URUSSANGA, 85, BUCAREIN, EM JOINVILLE/SC. A AUDIÊNCIA OCORRERÁ NO DIA 20/08/2021, ÀS 19:00HS (DEZENOVE HORAS),

PODENDO SER ACESSADA PELO LINK:

HTTPS://ZOOM.US/JOIN (ID DA REUNIÃO: 969 6480 1597 E SENHA DE ACESSO: 831961)

SERÁ DISPONIBILIZADO UM PONTO DE APOIO, COM ACESSO À REFERIDA AUDIÊNCIA PÚBLICA.

NOME COMPLETO LEGÍVEL:	
DOCUMENTO RG:	
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO: Associação de Mondous e Bairro Boa Vista	Amiger do
ASSINATURA:	
JOINVILLE, 29 DE JULHO DE 2021.	



ATESTO QUE RECEBI O COMUNICADO REFERENTE À AUDIÊNCIA PÚBLICA, CONFORME DETALHES ABAIXO:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE E O SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI-SC) CONVOCAM A COMUNIDADE DO BAIRRO BUCAREIN E REGIÃO PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DO ESTUDO DE IMPACTO DE VIZINHANÇA DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, DESDE EDUCAÇÃO BÁSICA (FUNDAMENTAL E MÉDIO), EDUCAÇÃO CONTINUADA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL (CURSOS TÉCNICOS, CURSOS DE CURTA DURAÇÃO, PÓLO DO ENSINO SUPERIOR) A SER IMPLANTADO NA RUA URUSSANGA, 85, BUCAREIN, EM JOINVILLE/SC. A AUDIÊNCIA OCORRERÁ NO DIA 20/08/2021, ÀS 19:00HS (DEZENOVE HORAS),

PODENDO SER ACESSADA PELO LINK:

JOINVILLE, 24 DE JULHO DE 2021.

HTTPS://ZOOM.US/JOIN (ID DA REUNIÃO: 969 6480 1597 E SENHA DE ACESSO: 831961)

SERÁ DISPONIBILIZADO UM PONTO DE APOIO, COM ACESSO À REFERIDA AUDIÊNCIA PÚBLICA.

NOME COMPLE	ETO LEGÍVEL:			
DOCUMENTO R	G:			
ASSOCIAÇÃO D	E MORADORE	S DO BAIRRO:	Acsoriação Bairro Sa	γιαφί
ASSINATURA: _				